

## PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE JOSÉ DE FREITAS - PIAUÍ

GABINETE DO VEREADOR:

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 018/2021, EM 13 DE OUTUBRO DE 2021.

Dispõe ao título de cidadão JOSÉ DE FREITENSE, ao Ilustríssimo Senhor CLAUDIVAN CÂNDIDO SARMENTO e dá outras providências.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOSÉ DE FREITAS – PI, no uso de suas atribuições legais faz saber que a Câmara Municipal aprova e promulga o seguinte,

## **DECRETO LEGISLATIVO**

- Art. 1º Fica concedido ao título de cidadão JOSÉ DE FREITENSE, ao Ilustríssimo Senhor CLAUDIVAN CÂNDIDO SARMENTO, em reconhecimentos pelos relevantes serviços prestados a este município como empresário no ramo de material de construção.
  - Art. 2º O Presente Decreto Legislativo entra em Vigor na data da sua Promulgação.
  - Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de José de Freitas-Piauí em 13 de outubro de 2021.

ROBERVAL SINVAL DE MOURA CARVALHO

"Vereador do MDB"



## PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE JOSÉ DE FREITAS - PIAUÍ

GABINETE DO VEREADOR:

## **JUSTIFICATIVA**

Claudivan Cândido Sarmento, nasceu no dia 22 de outubro de 1971, na cidade de Catolé do Racho no município na Paraíba, filho de José Francisco Cândido e Ester Rodrigues da Costa, mora na cidade de José de Freitas há 39 anos, estudou nos colégios Levy Carvalho e Antônio Freitas, onde construiu com sua esposa Silvane de Araújo Oliveira uma família de 04 (quatro) filhos e 02 (dois) netos, trabalhou como autônomo por 20 (vinte) anos e como microempresário há 15 (quinze) anos, gerando emprego e renda no município de José de Freitas-Piauí.